
Modlitba generálnej predstavenej, s. Ireny Kopanicovej, za Kongregáciu 
pri príležitosti 180. výročia jej vzniku 

 
 

Všemohúci Bože, 
vzdávame Ti vďaky za dielo, ktoré vzniklo pôsobením tvojej milosti pred 180. rokmi. 

Skrze Ducha Svätého sme dostali vincentskú charizmu pre dobro celej Cirkvi. 
Nášho zakladateľa biskupa Jána Háma si urobil vnímavým na ľudskú biedu.  

Vložil si mu do srdca ochotu pomáhať a zmierňovať ťažkosti jednotlivcov aj spoločnosti. 
Podobne, ako sv. Vincent bol neúnavný v službe, modlitbe a zakladaní ustanovizní,  

ktoré sa stali nástrojmi dobročinnosti Cirkvi. 
Náš zakladateľ zveril ochranu Milosrdných sestier Tvojej Nepoškvrnenej Matke, 

 sv. Jozefovi a sv. Vincentovi, čím nám dal mocných nebeských ochrancov a patrónov. 
 

Otče, 
do našej rehoľnej spoločnosti si vložil ducha životaschopnosti,  

ktorý sa ukázal pri zakladaní nových rehoľných rodín na rôznych kontinentoch, ktoré  
vyšli z našej Kongregácie.  

 
Chválime Ťa za všetky sestry predstavené, ktoré vnímajúc potreby doby, nachádzali nové polia 
pôsobenia, a za sestry formátorky, ktoré vzali na seba zodpovednú službu, rozlišovať povolanie 

sestier. 
 

 Trojjediný Bože, 
 ktorý sám žiješ v spoločenstve lásky. Nás samé zhromažďuješ v spoločenstve sestier, ktoré je 

tak nádherne rôznorodé, že padáme na kolená, nielen pri vzdávaní vďaky.  
Rozdielnosť kultúr, výchovy a duchovnosti prevyšuješ svojim povolaním, byť milosrdnou 

sestrou.  
Učíš nás skláňať sa pod krížom brata, zabúdajúc na vlastné biedy. 

Jednotvárnosť, pravidelnosť a službu, bohato odmeňuješ svojou silou, útechou a milosťami. 
 

Chválime Ťa za všetky diela, ktoré môže viesť a podporovať naša rehoľná rodina, kdekoľvek vo 
svete. 

 Prostredníctvom života sestričky Bernadety, učíš - nás aj iných- utrpenie a ťažkosti premieňať 
na perly pre našu Nebeskú Matku, za spásu mnohých. 

 
Prosíme Ťa o milosť pochopiť, 

 že radosť je základný postoj tých, ktorí zamerali celý svoj život na blížiaceho sa Boha. 
Odpusť nám, keď  Tvoj milovaný Syn nebol prioritou našich životov a nemali sme v neho  

bezhraničnú dôveru. 
 

 Odprosujeme Ťa, milosrdný Otče za chvíle vzdoru, neochoty a túžby kráčať zasvätením, bez 
hľadania a poznania Tvojho plánu s nami. 

 
Nebeský Otče, 

 zverujeme Ti celú našu rehoľnú rodinu, našich drahých, všetky diela, v ktorých máme zjavovať 
Teba samého. 

 Vo sv. omšiach, modlitbách a obetách vyprosujeme pokojný odpočinok vo večnej blaženosti 
všetkým, ktorí patrili k nám alebo nám boli zverení. 

 
Odplať ich vernosť, možnosťou hľadieť na Teba z tváre do tváre. 

Pán času a večnosti, tebe zverujeme aj našu budúcnosť a všetky naše diela, aby rástli na tvoju 
slávu a na spásu duší. 

 
 

Sláva Bohu a Nepoškvrnenej. Amen. 


